

PROCÈS VERBAL, RÉUNION DU 22 FÉVIER 2011, VMQCA

Étaient présents : Eric Decarufel, Maxime Trahan, Jean Francois Grondin, Martin Savard, Bernard Vermette, Pierre Luc Benoit, Frédérick Langlois, Charles Drolet, Sylvie Dionne, Réjean Giguère, Denis Plamondon, James Barbeau, Johathan Cantin, Jasmin Cantin, Marc Olivier Bouchard, Sylvain Desmeules, Pierre Côté, Pierre Guérin, Jean Nicolas Harvey, Daniel Gariépy, Simon Drouin, Stéphane Vallée, Jonathan Gingras, Hugues Longpré, Denis St-Amand, Jean Bernard, Mario Turgeon, Pierre Gendron, Raymond Bouchard, Gilles Morneau Jonathan Boucher, Louise Villeneuve.

1- Bref retour sur AGA 2010, Finance, Commandite du Circuit.

Gilles Morneau nous donne un retour sur AGA 2010.
Mario Turgeon nous informe des finances.

2- Changements pour finales régionale.

Gilles Morneau nous informe du courriel reçu de Simon Thériault FQSC. Pour L'année 2011, c'est le championnat des régions qui tiendra lieu de finale régionale des jeux. Donc chaque région, qui aura un représentant, sera qualifiée.

3- Tarif 2011 pour les courses.

Discussion sur la possibilité de monter le tarif de course à 15\$ vs statu quo à \$12. Statu quo à 12\$ adopté à l'unanimité. Le prix pour la plaque permanente reste à \$5.00

4- Formation "Habilité et tactique" au printemps à Québec.

Gilles Morneau nous informe que + ou -14 personnes sont intéressées. Les noms ont été transmis a Simon Thériault.

5- Raid de Charlevoix.

Sylvain Desmeules nous donne les informations. La date est le 11 juin. Il y aura un petit raid de 40 à 45 km et un grand raid de 60 à 65km.

6- Présentation de Pierre Luc Benoit.

Pierre Luc nous informe de ses démarches et une première activité aura lieu le 6 avril entre 19hrs et 21hrs. Nous recevrons sous peu un communiqué avec tous les détails.

7- Comité des bibittes.

Pierre Gendron nous informe qu'il continue l'activité, Pour la saison 2011, les habilités seront de retour ainsi qu'une petite course. Cette activité aura lieu seulement lorsque le circuit est de jour. On aimerait avoir une équipe de 4 personnes qui pourront être responsables. Nous attendons le nom des personnes intéressées.

8- Approbation des dates potentielles de courses.

23 mai, 12 juin, 22 juin, 29 juin, 1 juillet, 6 juillet, 13 juillet, 20 juillet, 27 juillet, 30-31 juillet, 13-14 août, 11 septembre.

On demande le vote pour ajouter les dates du 23 juillet et 5 juin. Dates adoptées à l'unanimité.

9- Choix des dates de course :

Après le tirage au sort pour l'ordre des choix, voici les dates et clubs retenus.

23 mai Vélo Extrême St-raymond

5 juin Club Cycliste Mt Ste-anne

12 juin Subway Genetick

1 juillet Vélo Savard

6 juillet Club Normandin

23 juillet Centre Nature St-Basile

30 juillet Charlevoix

14 août Centre d'entraînement Raphael Gagné

11 septembre Sport Olympe.

10- Levée de l'assemblée.

Louise Villeneuve

Gilles Morneau